

部分闲置地块变成“垃圾场”

里面堆着不少建筑、生活垃圾，杂草就要比人高

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 见习记者 朱欣雨)6月27日,记者走访我市多条主次干道周边的闲置地块发现,由于缺乏统一管理,闲置地块环境卫生脏乱差现象较为突出。有的地块杂草丛生,变成“垃圾场”,堆着不少建筑垃圾、生活垃圾,还有的甚至被居民开辟成了菜地。

位于华中路与文苑路交口向东约50米南侧的一处闲置地块,面向马路的一侧建起了围墙,但是标有“郑州一建”的蓝色铁皮门是敞开的。当日上午11时,记者走进该处闲置地块,看见里面杂草丛生,每隔几米就堆着一堆红砖、瓷砖、石块、渣土等建筑垃圾,垃圾中夹杂着塑料袋、鞋子、酒瓶等生活废品。南侧约50米则堆着一大片白花的建筑垃圾。此时一辆面包车正停在该地块内,司机师傅告诉记者,其车身、轮胎上有渣土,在此处清理一下。面包车开走后,地面



华中路与文苑路交口南侧的闲置地块。全媒体记者 雷琳琳 摄

留下两堆泥土。

该闲置地块的西侧是文苑河,沿

河建设了一条红色的休闲步道,河道

两边绿草茵茵,工人正在进行绿化等

施工。而在红色步道的另一侧,却俨然是另一幅“面孔”。“这块地已经闲置近3年时间长了,以前有棚子,种着菜,去年下半年被清理后就一直这样,大门一直是开着的,人们随意进出倾倒垃圾。”在文苑河进行绿化施工的一名朱姓工人表示。

位于官圣公路与天柱山东路交口向南约250米处的一侧拆迁地块也处于闲置状态,该空地处于叶祠南苑小区居民楼中间,两面建设遮挡围墙,目前空地长满杂草,随处可见建筑垃圾。空地一侧,被小区居民开辟出了一块菜地。

叶祠南苑小区居民江先生家的厨房正对着这块空地,他告诉记者,此处空地自多年前拆迁后就一直处于闲置状态。“去年相关部门称今年7月份左右会启动建房,但是现在仍然没有动静。”期间江先生多次向相关部门投诉无果,“杂草马上就长得比人还高了。”江先生无奈地说。

路面破损影响出行 市民盼早日修复

社居委:正在排查维修

本报讯(全媒体记者 徐志远)6月25日,市民江先生向本报热线反映迎江区绿地二期沿街商铺路面破损严重,既影响市容市貌,也不方便市民出行。

6月26日,记者在绿地二期沿街一家文体百货超市门口看到,路面上有五块地砖缺失,形成了一道凹槽,凹槽深度近30公分,长度

近1米左右。随后,记者沿路走了近10分钟,发现有多处路面均存在破损的现象,有的路面凸起,有的地砖缺失,现场车辆经过时都会绕道行驶。

“这个月中旬,我看到一个小孩在沿街玩滑板,不小心滑进凹槽里,还摔了一跤。”江先生说,他就住在附近小区,路面破损的情况有大半

年了,希望相关部门及时修复,消除安全隐患。

随后,记者来到绿地社居委,据该社居委党委书记洪向阳介绍,路面砖块破损主要是因为车辆的碾压造成。“我们已和物业公司进行对接,并且对部分破损路面进行了修复,此外我们还会对周边破损路面进行全面排查。”

买烤鸭见店内无人

男子盗走营业款

全部赃款被追回

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 刘渝蓉)一男子光顾烤鸭店,发现店内无人顿起贼心,随即将柜台抽屉里装有营业款的钱包盗走。近日,安庆经开警方快侦快破一起溜门入室盗窃案,犯罪嫌疑人汪某被抓获,3000余元被盗现金被悉数追回。

市民胡女士在安庆经开区浮山路经营一家烤鸭店,6月15日中午,她在店铺二楼午休,不料此时店内遭贼“光顾”。当天下午2时许,胡女士一觉醒来后发现,放在柜台抽屉里的钱包不见了,包内装有3000余元营业款,其立即拨打报警电话。

接报警后,安庆市公安局经开分局同安路派出所民警迅速赶赴现场,经调查发现,案发时间段仅有一中年男子进入胡女士的烤鸭店,民警判断该男子临时“见财起意”行窃的可能性较大,且其可能就居住在烤鸭店周边。

当天下午,民警通过摸排走访,很快就在离烤鸭店不远的草丛中找到了胡女士被盗的钱包,包内现金已不知去向。后经循线追踪,当天下午5时40分许,民警在案发现场附近一小区内将嫌疑人汪某抓获。

在确凿的证据面前,汪某如实地交代了自己盗窃烤鸭店3000余元营业款的犯罪事实。“本来只是想去买烤鸭,结果一时糊涂走上违法犯罪的道路。”审讯过程中,汪某对自己的行为懊悔不已。目前,犯罪嫌疑人汪某已被警方依法采取刑事强制措施,追回的3000余元被盗现金已悉数返还胡女士。

亲姐弟为百万赔偿金走上法庭

法官仅用一天成功调解

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 周凤玲)6月24日,太湖法院受理了一起共有物分割纠纷的诉前调解案件。承办法官仅用了一天的时间,就成功调解案件,案件的快审快结,得到了当事人的认可与好评。

申请人与被申请人系亲姐弟关系,2022年5月,二人之父在浙江打工期间,不幸发生意外,经抢救无效

死亡。打工单位赔偿了死亡赔偿金、丧葬费等各项费用合计108万元,该款项全部汇入被申请人账户。后申请人多次与被申请人协商分配赔偿款项的事宜,但均协商未果。

收到案件后,承办法官查看案卷材料及时了解案情。从法理上讲,兄弟姐妹都有分割这笔钱的权利,但是分割钱款事小,重要的是手足情深。承办法官本着减少当事人

讼累,维护良好家庭关系的家事审判理念,组织双方到法院调解室进行调解。在认真听取双方当事人的陈述,安抚双方的情绪后,承办法官为双方当事人进行了调解,最终促成双方达成一致,姐弟二人的纠纷得以圆满化解。

案件的快审快结减轻了当事人的讼累,将纠纷化于诉前、止于诉前,又修复了双方的亲情关系。

捏造事实 男子虚假诉讼被判刑

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 王小倩)不久前,岳西县人民法院开庭审理一起虚假诉讼刑事案件,判决被告人方某某犯虚假诉讼罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金人民币五千元。

在这起案件中,被告人方某某采取虚假陈述等手段,以捏造的事实两次向法院提起民事诉讼,以期通过法院判决非法取得他人财物,其行为扰乱正常的诉讼秩序,严重损害司法公信力,公诉机关以其构成虚假诉讼罪向岳

西法院提起公诉。

庭审中,被告人对公诉机关指控的罪名及犯罪事实均无异议,自愿认罪认罚。

法官提醒广大人民群众,依法诚信诉讼,切莫自作聪明走上犯罪道路。